

今天给各位分享马云人工智能的解读的知识，其中也会对马云人工智能的解读和认识进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [马云进军养猪业AI智能养猪，你怎么看？](#)
2. [马斯克，马云，马化腾，你更欣赏哪一位？](#)
3. [马云与马斯克世界人工智能大会同台对话，呈现了怎样的观点碰撞？](#)
4. [马云和马斯克两年前关于人工智能的“掰头”，现在有结果了吗？](#)

马云进军养猪业AI智能养猪，你怎么看？

去年以来，在阿里的力推之下，产业AI掀起了一股旋风。据了解，阿里巴巴在城市、零售、金融、交通、环境、医疗、家庭等多个场景推出ET大脑等“产业AI”方案，这些能力、产品和解决方案都通过阿里云服务于各行各业。最新的案例是2月6日，“产业AI”进入农业领域，阿里云与四川特驱集团、德康集团宣布合作，将对ET大脑进行针对性训练与研发，最终全面实现AI养猪。

下面言归正传，说说答主怎么看这事。

- 1、说明养殖业的地位和影响力在提升，马云都愿意为养猪业导入“产业AI”。
- 2、说明养殖企业的实力在快速提升，优秀企业具有强烈的新技术使用意愿和布局。
- 3、我国是个养猪大国，但不是养猪强国。虽然生猪出栏和猪肉产量都占据全球的50%左右，但是生产效率远远低于养殖水平先进的国家。若是依靠传统方法可能需要很长时间才能实现从大国到强国的升级。但通过“产业AI”，我们有可能在较短的时间实现养殖强国的目标。

总之，赛道不同，结果不同。智能养猪将是实现我国从养猪大国向强国转变的重要推动力量。

您要是觉得答主说的有道理，不要忘记点赞和关注哦。

马斯克，马云，马化腾，你更欣赏哪一位？

毫无疑问，当然是马斯克。开个玩笑，虽然这三个人都姓马（当然马斯克不是），可是他们三的理想简直天差地别。

马斯克技术和商业天才，为梦想而活。

马斯克1998年创立PayPal，它是全球电子支付的鼻祖，和现在的支付宝和微信支付差不多，但也有一定的不同。

很难想象人家1998年就做出这样的产品。而2004年上线的支付宝基本上是照着PayPal做的，当然增加了一些本土化的功能。

PayPal的成功，而并没有让马斯克停止前进。之后先后创立了SpaceX和特斯拉。

特斯拉大家都知道，可以说是目前最好的电动汽车。而SpaceX则是人类商业太空探索领域的伟大探路者。从PayPal到特斯拉再到SpaceX，创建这些公司都是需要极大的技术储备，而且还要有前瞻判断。从马斯克的管理和商业能力可以看出，他把这些不可能都变了现实。

能在一个方面走在人类前面已经很了不起了，而他同时在电子支付、电动车、太阳能、高速运输、商业航天等方面都做出了自己的杰出贡献，是一个在历史上留下自己印记的人。

阿里巴巴、腾讯是个大公司，而SpaceX是个伟大的公司

马云和马化腾是改革开放以来最厉害的传统商人，也是最厉害的资本家，追逐利益最大化最成功的商人。引进外国先进商业模式并成功本土化，马云模仿eBay、PayPal做起来了淘宝和支付宝。

可是赚了钱的马云，大量买进的都是娱乐公司、电影公司、媒体，然后就是每天到处指点江山，灌心灵鸡汤。

这些可能就是马斯克和马云的区别吧，当然小编认为，每个人的理想不同，对成功的理解不同。也不能去片面的看待这三个人。

马云与马斯克世界人工智能大会同台对话，呈现了怎样的观点碰撞？

马云属于科技乐观派，认为人定胜天，人一定可以操控技术，完全掌握人工智能，未来的理想状态是人工智能服务人类，人基本就退休了。

马斯克属于科技悲观派，认为要警惕人工智能，人工智能可能是未来人类最大的敌人，人工智能可能会取代人类。

我比较倾向于马斯克，即使未来没那么悲观，警惕人工智能可能产生的副作用也是有必要的。首先，人工智能将替代大量人类工作，人要么进行工作和价值的重新分配，要么将变得越来越无用，这都将对人类现行社会体系有着不可预估的巨大冲击。再，以现在科技的发展速度，人工智能在量变的基础上，会迎来质变，迎来拐点。如果人工智能越来越强大，拥有自我学习，自我复制，自我发展的能力，而人类越来越弱势，人类和人工智能的地位，就像今天人类和动物宠物的地位。

我们该如何把控人工智能，会对人类社会有决定性的影响，但遗憾的是，有些事即使我们能预测到，也无法阻挡它的到来。

马云和马斯克两年前关于人工智能的“掰头”，现在有结果了吗？

首先，这个问题就没有提问的必要。

马斯克20多岁先做了黄页

马云30多岁抄袭出黄页

马斯克20多岁1999年做出了网络支付

马云快40才在2003年抄袭出支付宝。

马斯克，一直在创新，都做别人不敢想不敢做的。每一次创业不管年龄和时间都比马云高一个量级。接着在大家都不敢想的情况下，开始启动私人火箭公司。这个当时就是一个笑话。

一个眼光独到敢创新的人，马云那点文人知识，其实根本就没办法理解马斯克想的和做的。

并不是吹嘘马斯克，事实如此，他都在别人不敢想或者还没人做就开始介入一个新的行业，并不是行业开始有人开始做了才进入。

从这些就可以判断，马云对于ai，说的最多的，就是想把AI和alibaba扯上关系。马斯克说的AI就是我们脑子里面想知道的AI。

可能这个就是文人和理科男的区别。

关于马云人工智能的解读的内容到此结束，希望对大家有所帮助。